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Université Saint-Joseph /
: Mathématiques supérieures — S1

Montrer que les deux circuits ci-dessous sont équivalents et déterminer £’ et R' en fonction de E et R.
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Nom et prénom(s) * .8 BN
Répondre aux questions suivantes :

» Qu’est-ce qu’un signal ?

... sn.%rml ........... ume. growolun

» Qu’est-ce qu’une onde stationnaire ? ?

Y. onde.. sdasz A oA\ !la ..... enpeiivaa. ole Aok

]a bonne réponse : (deux réponses fausses éliminent une réponse juste)

Encercler

» La valeur moyenne de s(t) = — cos(34t + 1) — 2msin?(2t — 1) est:
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e Rien de ce qui précéde
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» La valeur efficace de s(t) = 7 — 2sin(mt) est:

@ Vit +2 e VITZ+4 /Z/

e T e Rien dece qui précede

$ Le nombre de vibrations par seconde d’un signal dépend :

o De son amplitude » Du milieu de propag;{o-?/

O De sa source * Dutemps

» Une onde représentée par 1y = 0.6V7 cos(36mt)sin(—32x) est:

+ Une onde progressive = Une onde réfléchie
o Une onde sphérique ® Rien de ce qui précéde’L/

Suite au verso
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» St on superpose deux ondes progressives alors on obtient ;
r{rs"“"'—“ __.‘= y, ‘;3- ‘:" -
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Une onde progressive
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* Une onde constructive @ Toutes les possibilités

> Une onde se propage a la vitesse de 50 r.'m/s Sa longueur d’onde est de 25 m. s~1. Sa période est de :
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e 20s * Rien de ce qui précede

»  Siune vague se pro a une vitesse connue alors on peut déterminer sa longueur d’onde avec un chronomeétre.
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> Un policier arréte un conducteur qui a traversé un feu rougc Le conducteur prétend qu’il I’a vu vert. Le policier
I"arréte alors pour excés de vitesse. Commenter en cinq lignes maximum.
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Fin du Quiz
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